Ασκήσεις 25-6-2020
Μαθηματικά 
Να γίνουν κάθετα οι πράξεις :
235 x 118=   ,   506 x 309=   ,   720 x 96=   ,   340 x 237=   ,   112 x 328=
4.140 : 12=   ,   5.322 : 28=   ,   5.850 : 13=   ,   5.567 : 24=   ,  4.208 : 32=
8.004 : 23=   ,   1.410 : 30=   ,   7.074 : 24=   ,   7.160 : 20=  ,  513 : 19=
                        Προβλήματα
1.Ένας  γεωργός  φύτεψε  σ' ένα χωράφι  983  μηλιές  και  857  αχλαδιές.Σε  κάθε  σειρά  έβαλε 24  δέντρα .Πόσες  σειρές  σχημάτισαν  τα  δέντρα  που  φύτεψε ;
2.Ο  Γιάννης  αγόρασε  16  κουτιά  γάλα  και  πλήρωσε  1.248   λεπτά  του   € .Πόσο πλήρωσε  για  το  κάθε  κουτί;
3.Ένας  γεωργός  είχε  1.948  κιλά  φασόλια . Από  αυτά  πούλησε  τα  
 428 κιλά  και  τα  υπόλοιπα  τα  έβαλε  σε  σακιά  των  40  κιλών.Πό-
σα  σακιά  γέμισε ; 
Γλώσσα
Βιβλίο : σελ. 88-89

